

“双11”购物狂欢节落幕 快递进港高峰袭来

我市全力保障寄递渠道安全平稳

本报讯(记者白雪松)“双11”购物狂欢节已经落幕,即日起,我市快递企业将迎来快递包裹进港高峰。为保障全市邮政快递业平稳运行和寄递渠道安全畅通,近日,市邮政管理局检查人员深入行业一线,开展旺季安全服务保障专项督导检查。

进入11月以后,我市快递包裹进港数量持续上升。从各大电商平台公布的数据来看,今年“双11”期间,消费者的热情高

涨,网购达人下单后3至5天,我市将迎来快递进港高峰。为确保寄递渠道畅通,连日来,督导组先后深入邮政、顺丰、京东等品牌分拨中心和菜鸟、兔喜等末端网点,实地抽查“三项制度”执行、人员物资储备和应急保障等落实情况,详细询问进出港快件处理、驿站收发变化等情况。在天镇、阳高等县区,督导组详细了解了旺季期间农村寄递物流下行快件变化情况,要求各级寄递

企业切实做好寄递服务,努力打造安全旺季、畅通旺季、暖心旺季。督导组要求,目前已经进入快递旺季,各级快递企业要严格落实寄递安全“三项制度”,全力做好涉枪涉爆、涉黄涉非、涉毒涉危等禁限寄物品查堵工作,严防禁寄物品流入寄递渠道;扎实履行安全生产主体责任,重点抓好运输车辆、生产设备现场操作等重点环节管理,加强临时用工岗前培训,强化应急管理,全

力保障行业安全;强化服务保障,做好人力、物资以及车辆的储备调度,关注末端网点运营状况,及时处理消费者申投诉,切实保障用户合法权益。

市邮政局相关负责人介绍,此轮快递进港高峰预计将持续至本月下旬,邮管部门将密切关注快递行业运行动态,加大安全督导检查力度,确保全市寄递渠道安全平稳运行。

昨日大雾锁城 今日冷空气造访

本报讯(记者高燕)这几天,我市的天气舞台很是“热闹”,又是下雨又是起雾,但气温却变化不大。记者昨日从市气象台了解到,强冷空气将于今日造访我市。

昨日清晨,古都大同被一层雾气笼罩,城市建筑若隐若现,美成了一幅水墨画,让人们看到这座城市别样的美丽与宁静。7时20分许,记者在御河西路迎宾岗看到,虽然雾较大,能见度也低,但交通秩序井然,道路上的车辆都亮着车灯,驾驶员纷纷放慢车速缓慢通行。据了解,14日凌晨,我市出现不同程度的雾,最小能见度仅51米,出现在阳高县。云州区、阳高县和天镇县达到浓雾,平城区和左云县为浓雾,浑源县、广灵县和灵丘县为轻雾。

昨日15时,市气象台解除了大雾黄色预警信号,但强冷空气又要来“凑热闹”,预计15日至18日,我市将出现降水、大风和寒潮天气。降水出现在15日,以小雨为主,局部地区可能出现雨夹雪,过程降水量0~3毫米,局地可达5毫米。15日夜间至16日白天,全市有4~5级短时6~7级或以上西北风,气温随之下降;15日至18日,过程降温幅度达8℃~10℃,局地可超12℃,全市将出现不同程度的寒潮天气。最低气温将出现在17日和18日早晨,部分地区或将创今年下半年来新低,平城区气温将降至-10℃左右。



▲南环桥在浓雾中若隐若现
▲市民雾中出行
本报记者 张占兵 于宏
王星星 摄

根据最新气象资料分析,平城区15日,晴转小雨,3~4级西南风,气温-2℃~11℃;15日夜间到16日白天,多云转晴,4~5级短时6~7级或以上西

北风,气温-3℃~7℃;16日夜间到17日白天,晴间多云,3~4级西北风,气温-10℃~3℃;17日夜间到18日白天,晴,3~4级偏西风,气温-10℃~5℃。

“利剑大同—2024”
百日攻坚行动再发力

一房屋被强制腾退

本报讯(记者杨昱郁)近日,市中级人民法院执行局对一起以房抵债房产进行了强制腾退。

为保障本次强制腾退工作进行顺利,该局事先开展入户调查、走访周围邻居等准备工作。在全面掌握房屋实地现状后,制定了强制腾退执行预案,对执行过程中可能发生的各种突发事件作了充分的分析预判,并制定详细的应对措施。准备工作就绪后,10多名干警迅速前往执行现场,在公证机关的全程见证和物业管理公司的配合下,顺利完成房屋清空,并将腾退后的房屋现场交付给申请执行人。

据了解,市中院持续深入开展“利剑大同—2024”百日攻坚行动,对被执行入及其他房屋占有人的拒不执行行为形成有力震慑,有效维护了胜诉当事人的合法权益。

走进庭审现场
感受司法公正

本报讯(记者杨昱郁)近日,市中级人民法院邀请大同师范高等专科学校师生走进法庭,“零距离”感受司法的威严与神圣。

当天,该校师生们走进法庭,认真旁听了法庭调查、举证质证、法庭辩论环节。整个庭审过程庄严肃穆,诉辩审三方各司其职,充分展现了审判工作的严谨。休庭后,在法院干警的带领和讲解下,师生们共同参观了法文化园。学生们还穿上法袍,坐上审判台,亲身感受司法工作的庄严感与责任感。

全市农村公益电影放映活动落幕

本报讯(记者白雪松)近日,随着市电影公司放映队在阳高县东小村镇西小村为农村群众放映电影《卸甲归来》的结束,2024年全市农村公益电影放映活动圆满落幕。

今年以来,市电影公司放映队奔走于浑源、灵丘、广灵、新荣等县区的1426个村庄,共完成放映影片任务17112场。学校放映覆盖了160所农村寄宿制学校,

共完成放映影片任务1440场。此外,在市区进行公益放映100余场,受到市民的欢迎。《老师再爱我一次》《今年过年就结婚》《三毛从军记》《打金枝》等各种类型的影片,丰富了基层群众的精神文化生活。

为丰富农村群众精神文化生活,全市105支公益电影放映队每年都走入乡村为群众放映电影,尤其是利用数字电影技术

进行的放映活动很受欢迎。据了解,今年放映活动启动前,市电影公司对各县区的近百名基层放映员进行了相关业务培训,提升了电影放映的服务水平和放映质量。放映期间,放映员还将公益电影放映与普及相关知识相结合,让农村群众在观影的同时了解交通安全常识、电信诈骗等相关知识,推动了文化传播和教育普及的进程。

新荣区青年人才驿站启用

本报讯(记者孙露)为不断提升引才聚才服务水平,吸引优秀青年人才创业就业,近日,新荣区青年人才驿站正式揭牌启用。

新荣区青年人才驿站共有房间30间,床位50多个,每个房间标配了独立卫生间、空调、书桌、床品、无线wifi,可实现“拎包入住”。驿站住宿环境安全舒适,最长可提供7天的免费入住。

新荣区青年人才驿站为就业创业青年提供“一站式”综合服务:就业指导包括

云州区人才政策咨询、各类招聘会信息发布、全区事业单位招聘(就业见习)信息发布、职业规划辅导、岗位需求征集、职责规划讲座;政策信息包括云州区最新人才激励政策、创优人才生态措施、各行业人才队伍建设意见、重点产业领域人才专项奖励政策;社会融入包括不定期组织开展重点产业参观、创业沙龙、青年夜校、公益帮扶、志愿服务宣传站、交友联谊、读书学习分享会等。

符合条件的青年可在拟入住前3天

向共青团新荣区委申报,填写提交相关信息。审核通过后,将入住信息反馈到申请人。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

公示

根据《山西省新闻出版局关于开展2024年第七版新闻记者证统一换发工作的通知》(晋新出[2024]13号)文件精神和工作安排,现对《大同晚报》拟换发新闻记者证人员进行公示,公示期10天。

公示名单如下:

杨元丰	冯贞	杨红英	刘波
刘疆将	米珍芳	于红丽	孙向阳
张湛滨	贾晓龙	张向华	郑林
辛莉莉	宋芳	牛瑞芳	杨翠叶
孙海军	武珍珍	邓琳	郝雨
陈云华	张彩峰	王春艳	杨榕刘
张晶	丁亚琴	赵小霞	李小龙
陈学龙	张全忠	李清	王星星
孙晓娟			

反映问题电话:0351-4019036。

2024年11月15日